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QUESTION #1: During the previous bid process we were provided a copy of the contract and requested to have it 
redlined.  The contract appears to be identical but under a different code.  Our redlines have not 
changed.  May we provide that copy? 

 

UCHC 
RESPONSE: 

The awarded Bidder will be required to accept UCHC's standard terms and conditions of 
purchase without exception, and may (at UCHC's discretion) also be required to sign a 
contract in a form provided by UCHC containing all of the terms and conditions of purchase 
required by UCHC at the time of award (see sample PO and contract included with this ITB). 

QUESTION #2: What is the UHF frequency required for the Zetron transmitter? 

 

UCHC 
RESPONSE: 

The UHF frequency required for the Zetron transmitter is 462.775.  
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